

Czarna Białostocka dn. 08 kwietnia 2019 r



Znak pisma : Or.271.6.7.2019

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego przetargu na wykonanie zadania pn. „**Budowa ul. Dreszera i ul. Ochotniczej w Czarnej Białostockiej**”

Nr ref. Or.271.6.2019

Wyjaśnienia do treści SIWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018 r. poz. 1986 t.j.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

PYTANIE 1

W jaki sposób wykonać połączenia istniejących przyłączy wodociągowych do przekładanego odcinka sieci wodociągowej aby zabezpieczyć jezdnię przed powstaniem ewentualnych awarii na istniejących odcinkach przyłączy ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że w ramach przebudowy sieci wodociągowej należy wykonać nowe odcinki przyłączy od przebudowywanej sieci wodociągowej do granicy nieruchomości prywatnych obsługiwanych przez to przyłącze.

PYTANIE 2

Kto będzie zatwierdzał wnioski materiałowe dla poszczególnych branż prowadzonych robót ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że wnioski materiałowe dotyczące robót związanych z przebudową sieci wodociągowej będzie zatwierdzało „Przedsiębiorstwo Komunalne” w Czarnej Białostockiej Sp. z o.o.”, natomiast wnioski materiałowe branży drogowej bądź dotyczącej kanalizacji deszczowej będą zatwierdzać Inspektorzy Nadzoru Inwestorskiego z ramienia Zamawiającego.”

Informuję, że pytania, odpowiedzi na pytania do treści SIWZ stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. BURMISTRZA

mgr Wiesław Ryszard Majewski
Z-CA BURMISTRZA